[bookmark: _GoBack]Сообщение
о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Открытого акционерного общества «Рикор Электроникс»
Россия, 607232, Нижегородская область, г. Арзамас, ул. Победы, дом 9.

Уважаемый акционер!
            Открытое акционерное общество «Рикор Электроникс» настоящим сообщает о проведении  внеочередного общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Рикор Электроникс», далее именуемого «Собрание».
Форма проведения Собрания: заочное голосование (в соответствии со статьей 3 Федерального закона от 24 февраля 2021 г. N 17-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О международных компаниях и международных фондах" и о приостановлении действия отдельных положений Федерального закона "Об акционерных обществах" и Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью" общее собрание акционеров, повестка дня которого включает вопросы, указанные в пункте 2 статьи 50 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ "Об акционерных обществах").
Дата проведения собрания (дата окончания приема бюллетеней): 30 декабря 2021 г.
Адрес для направления заполненных бюллетеней для голосования: 607232, Нижегородская область, г. Арзамас, ул. Победы, дом 9.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Собрании: 06 декабря 2021 г.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня Собрания: именные обыкновенные акции
Повестка дня Собрания:
1. [bookmark: _Hlk88399654]Об утверждении новой редакции Устава: приведение Устава Общества в соответствие с нормами главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации.
2. Об утверждении аудитора Общества.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению Собрания, и адрес, по которому с ней можно ознакомиться: С материалами, предоставляемыми при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: г. Арзамас, ул. Победы, дом 9, юридическое бюро (кабинет № 31) по рабочим дням с «09» декабря 2021 года по дату окончания приема бюллетеней для голосования.

Председатель Совета директоров 

ОАО «Рикор Электроникс»                                                                 Маргарян Армен Жоржович

